



HALLO Z ERASMU V NĚMECKÉM WÜRZBURGU!

Chtěla bych se s vámi prostřednictvím tohoto článku opět podělit o pár zajímavostí z mých studií v zahraničí. Předchozí zimní semestr jsem strávila ve Finském Oulu, které mi za

4 měsíce neskutečně přirostlo k srdci. Velké díky patří Lucce B., která mi před odjezdem do vzdálené severské země dala neskutečně cenné informace o tamním životě a studiu na univerzitě. Už po prvním měsíci v Oulu jsem věděla, že zahraniční studium je pro mě ta nejlepší volba, jak strávit poslední studijní rok na univerzitě. Proto jsem se rozhodla podat si přihlášku i na letní semestr, tentokrát na západ do německého Würzburgu. A vyšlo to! 😊

Jsem tady teprve první měsíc z pěti, kdy budu studovat především anglický a německý jazyk a pár ekonomických předmětů, ale už teď jsem se do tohoto malebného historického městečka stihla zamilovat. Würzburg je městem, kde jsou lidé vstřícní na ulici, kolejích i univerzitě. Snaží se navzájem si pomáhat, především pak nově přichozím zahraničním studentům při překonávání prvních dní v neznámém prostředí, které bývají často těmi nejtěžšími. Trvají však většinou jen pár dní, než potkáte pár fajn nových lidí, se kterými se začnete bavit a rozebírat, kde co najdete ve škole, kam zajít levně nakoupit nebo která místa ve městě určitě musíte vidět. A potom už je jen na vás, jak se rozhodnete strávit další měsíce v zahraničí.



Julius-Maximilians-Universität of Würzburg je univerzitou s historií táhnoucí se od 15. století. Nabízí studium na více než 10 fakultách a přidružených pracovištích, kterým je například Zentrum für Sprachen. ZfS je výukové středisko cizích jazyků, kde probíhají např. kurzy angličtiny, němčiny, španělštiny ad. Doporučuji se před samotným studiem zúčastnit také přípravného 3týdenního kurzu němčiny, který je zdarma a je vyučován ve všech stupních obtížnosti (A1-C2). Kurz začíná o měsíc dříve než samotný semestr. Tento je zakončen zkouškou a je za něj možné získat také nějaké kredity. Podmínkou pro samotné studium na ekonomické fakultě pak není nutná znalost německého jazyka! Student si na univerzitě plně vystačí s angličtinou jak při běžné komunikaci s učiteli, tak i při výuce. Předměty jsou totiž vyučovány nejen v německém, ale také v anglickém jazyce. A studium ekonomických předmětů je možno kombinovat se studiem například právě německého jazyka v ZfS.

Samotné studium je samozřejmě cílem Erasmu s prioritou No. 1, nicméně Erasmus je také o poznávání nových kultur, společností, univerzit, míst a měst. Okolí i samotné město má určitě co nabídnout. Würzburg je lemován vinicemi, centrum je pak v typickém německém stylu s důrazem na historii a nad řekou, která protéká centrem, se tyčí historická pevnost Marienberg ze 13. století. Německo je protkáno dálnicemi, takže cestování do dalších měst je s levnými autobusy hračkou.

Moje poděkování za velké množství poskytnutých informací o německém Würzburgu patří Terce L, Petrovi W. a Kristíně B. A velké DÍKY pak naší super ópeefce za velice pestrou nabídku studií v zahraničí. Je to zkušenost k nezaplacení! 😊

Greetings from Germany from Gabriela Dziadková, 3. 4. 2016

